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BROJNE FILMSKE PREMIJERE NA OVOGODIŠNJEM 
LIBERTAS FILM FESTIVALU 

Program ovogodišnjeg LIBERTAS Film Festivala, od 25. do 30. kolovoza o.g., obiluje 
europskim, regionalnim i hrvatskim filmskim premijerama. Festival će otvoriti 

regionalna premijera filma "Tri sprovoda u Meksiku" hvaljeni redateljski prvijenac 
glumačke legende Tommy Lee Jonesa, a tijekom preostalih pet dana trajanja festivala 

uz film „A Praire Home Companion“ glasovitog redatelja i višestrukog oskarovca 
Roberta Altmana premijerno će biti prikazano niz filmova u svim filmskim 

kategorijama. Svoju hrvatsku premijeru doživjeti će i prvi hrvatski nezavisni film 
„Ajde,dan...prodji...“ mladog redatelja Matije Klakovića. 

Dubrovnik, 17. kolovoza 2006. – Bogati program ovogodišnjeg, drugog po redu, LIBERTAS Film Festivala od 
25. do 30. kolovoza u Dubrovniku, u sklopu kojega će biti prikazano više od 50 naslova iz cijeloga svijeta, 
obiluje nizom regionalnih i hrvatskih filmskim premijera. „Ovoliki broj filmskih premijera još je jedna 
čvrsta potvrda kako je dubrovački LIBERTAS Film Festival već u svojoj drugoj godini postao festival koji su, 
na naše zadovoljstvo, prepoznali  brojni, domaći i inozemni filmski producenti, redatelji, umjetnici, te su 
svoje filmove odlučili po prvi puta prikazati upravo na ovome festivalu u Dubrovniku.“, istaknula je 
Mirjana Pećina, direktorica LIBERTAS Film Festivala. 

Sam Festival, u noći 25. kolovoza u novo‐uređenom otvorenom kinu Jadran, otvorit će regionalna premijera 
filma "Tri sprovoda u Meksiku" (The Three Burials of Melquiades Estrada), redateljski prvijenac glumačke 
legende Tommy Lee Jonesa, nagrađen na filmskom festivalu u Cannesu. Uz ovaj melankoličan i poetičan 
vestern svoje regionalne premijere tijekom LIBERTASA doživjeti će još pet cjelovečernjih igranih filmova: 
"A Praire Home Companion" glasovitog redatelja i oskarovca Roberta Altmana nagrađen Nagradom kritike 
na ovogodišnjem Berlinskom filmskom festivalu; film "Kineta" grčkog redatelja mlađe generacije Yorgosa 
Lanthimosa; film "Živi i mrtvi" (The Living and the Death) britanskog redatelja Simona Rumleya 
premijerno prikazanog na ovogodišnjem, prestižnom, Roterdam Film Festivalu; jedan pravi filmski raritet i 
prvi film Saudijske Arabije u povijesti pokretnih slika, duhovit i provokativan film "Kako si?" (Keif Al 
Hal/How are you) kanadskog redatelja palestinskog podrijetla Izodorea Musallama. 2. LIBERTAS Film 
festival zatvorit će regionalna premijera najnovijeg filma "Žena iz vode" (Lady in the Water) holivudskog 
hitmejkera, majstora trilera i iznenađujućih obrata M. Night Shyamalana (Šesto čulo, Neslomljivi). 

Uz hrvatsku premijeru prvog domaćeg nezavisnog igranog filma "Ajde,dan...prođi..." mladog redatelja 
Matije Klokovića, koji je u potpunost snimljen financijskim sredstvima samoga autora, svoju hrvatsku 
premijeru tijekom LIBERTASA doživjet će i cjelovečernji filmovi: "13 Tzameti" crno‐bijela art drama, 
neobičan, otkačen i totalno cool neo noir koji je od početka prikazivanja zacementirao svoj status kultnog 
klasika, snimljen u francusko‐gruzijskoj produkciji i miljenik svjetskih festivala; više noćna mora nego 
bajka, fantastična drama "U vrtlogu plime" (Tideland) prava je poslastica za ljubitelje bizarnog, a nastala 
je prema receptu Terryja Gilliama i njegovo je viđenje priče “Alisa u zemlji čudesa” s prizvucima "Psiha"; 
film "Apart From That" redateljskog dvojca Jannifer Shainin i Randy Walkera; francuski film "Leming" 
redatelja Dominik Malla prikazan u službenom natjecateljskom programu ovogodišnjeg prestižnog Cannes 
Film Festivala. 

Uz spomenute filmske premijere u programu cjelovečernjih filmova biti će prikazani još neki vrhunski 
filmski naslovi kao: originalan australski vestern "Uvjeti predaje" (Proposition) nastao prema scenariju 
kultne glazbene zvijezde Nicka Cavea; prvi dječji film snimljen u Hrvatskoj "Duh u močvari" redatelja 
Branka Ištvančića, te prvi američki film Zagrepčanina Gorana Dukića "Pizerria Kamikaze", pobjednika 
Motovuna, koji je svoju svjetsku premijeru imao na ovogodišnjem Sundanceu.



Većina filmova iz programa dokumentarnog i kratkog filma također će imati svoje hrvatske odnosno 
regionalne premijere što će ujedno biti i jedinstvena prilika da dubrovačka odnosno hrvatska, međunarodna 
i domaća publika, pogleda ove jedinstvene i kvalitetne filmske naslove. 

Većina spomenutih filmskih naslova iz programa ovogodišnjeg LIBERTASa natječe se za jednu od festivalskih 
nagrada DUBRAVKA u kategorijama najboljeg igranog filma, najboljeg dokumentarnog filma i najboljeg 
kratkog filma, te za nagradu publike. O nagradama, osim o nagradi publike o kojoj odlučuju gledatelji, 
odlučuje međunarodni žiri sastavljen od istaknutih filmskih profesionalaca i djelatnika, a čiji će potpuni 
sastav biti obznanjen neposredno prije početka Festivala. No, već je poznato kako će ovogodišnjim žirijem 
predsjedati hollywoodski producent Michael Ohoven, nominiran za nagradu Oscar za film "Capote". 
"Capote" je bio nominiran za čak 5 Oscara, osvojivši nagradu za najbolju mušku ulogu, te niz drugih nagrada 
za režiju, produkciju i scenarij diljem svijeta. 

Za sve dodatne informacije, festivalske novosti i programske detalje redovito posjetite LIBERTAS internet 
stranice: www.libertasfilmfestival.com 
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